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住所：田辺市芳養松原一丁目15-8 

電話：0739-22-1429  FAX：0739-23-1909 

４月の古紙回収予定日【第１・第３ 火曜日】 

４日（火） ・１８日（火）   

    ◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

    ◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

    ◎必ず紙ヒモでくくってください。  

    ※回収日以外の日には、持ち込まないでください。      

 処理機器を使用することにより、各家庭でごみ減量が図られ、生ごみを堆肥として再利用することがで

きます。 

・交付要件 

 田辺市に住民票のある世帯の世帯主が、市内の販売店で処理機器を購入し（通信販売やネット販売は対 

 象外、購入後５年を経過しての買換えは可能 ）、市内に設置すること。 

・補助対象機器 

 密閉式バケツ容器、コンポスト容器、電気式生ごみ処理機  

・補助金額 

 本体価格（購入価格から消費税及び配達料等を除く額）の２分の１以内で上限は２万円 

 （100円未満は切捨て） 

・補助対象個数 

 １世帯につき電気式生ごみ処理機１基又は生ごみ堆肥化容器にあっては２基 

 （ただし、予算の範囲内で先着順） 

・申請 

 処理機器を購入する前に指定の申請書に必要事項をご記入の上、令和６年３月中頃までに、郵送又は 

 直接提出してください。申請書は、玄関案内係（本庁舎２階）、健康増進課（市民総合センター２階） 

 各行政局、各連絡所、各コミュニティセンター、廃棄物処理課（市ごみ処理場）、水道事業所 

 で配布しているほか、ホームページからも取得できます。 

・問合せ 

 廃棄物処理課廃棄物対策係 〒646-0053 元町2291-6  

 電話：0739-24-6218 

 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://www.city.tanabe.lg.jp/seisou/recycle/namagomi.html 

各種生ごみ処理機器の購入費を一部補助します  

新年度にあたって 

◆講 演：「人権とはどこか遠くにあるのではなく、あなたの身近に、心の中に」 

◆講 師：岩崎 順子さん（いのちの講演家） 

◆日 時：令和５年４月25日(火) 19時～（約70分） 

◆場 所：芳養公民館 大集会室 

人権を考える集い 上映会のお知らせ 

 令和５年２月１日～２月14日の期間中に、オンラインで配信されましたＤＶＤ

（手話通訳・字幕あり）の上映会を以下のとおり開催いたします。オンラインで視聴

できなかった方は、この機会にぜひご参加ください。 

 平素は、芳養公民館活動に深いご理解とご協力をいただきまして心より感謝申し上げます。 

 ４月から新年度がスタートします。新型コロナウイルス感染症が５月のゴールデンウイーク明けにイン

フルエンザと同じ「五類」に引き下げられる予定となっており、芳養公民館としてもコロナ禍前の公民館

活動を目指して取り組んでまいりますので、公民館運営協力委員会や体育委員会、文化委員会の皆様をは

じめ、地域の皆様方のなお一層のご協力とご支援をよろしくお願い申し上げます。 

                                     公民館長 小川 鏡 

 芳養公民館では、『ボランティア人材バンク』を設置し、学校や地域活動にボランティアとしてご協力い

ただける方々を募集しています。 

地域の力を大募集！ 人材バンク 

◆ボランティア人材バンクとは？ 
 自身が身につけた様々な知識や技術、技能、豊かな

体験や経験を活かし、学校や地域の各種団体等、協力

を希望される方々の要望に応じて、講師や指導者、ま

たは支援者としてご紹介するための制度です。 

 例：学校支援（教科の補習、調理実習の補助など） 

   地域支援（サークル・公民館活動の補助など） 

ボランティア人材バンクには1人でも多

くの方々に登録していただきたいと思

いますので、登録いただける方は公民館

までお問い合わせください。  

芳養公民館（22-1429） 

 ５月13日（土）に、４年ぶりの「芳養しおさいまつり」が新芳養漁港で開催されます。 

 しおさい市では様々な店舗が出店し、物販や生シラス・野菜などの食料品を販売します。 

 詳細は、芳養公民館報５月号をご覧ください。 

【日時】 

５月１３日（土） 

８：３０～１２：００ 

 

【会場】 

新芳養漁港 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 
４月号 ５ 

一年間ありがとうございました 

 3月23日に卒業式、24日に修了式を行い、令和4年度の学校教育活動を

すべて終えました。6年生は晴れ晴れとした笑顔で巣立ち、在校生もそれ

ぞれの学年・学級で一年間のがんばりと進級の喜びを分かち合いました。 

 たくましく、かしこく、やさしい「芳養っ子」をめざして、一人ひとり

の子どもたちの成長を願い、全職員で教育活動に取り組んでまいりまし

た。至らない点も多々あったかもしれませんが、保護者の皆様のご理解と

ご協力、そして地域の皆様の温かい数々のご支援のおかげで無事この一年

を終えることができました。本当にありがとうございました。心より感謝

申し上げます。 

 令和5年度、いよいよ創立150周年という記念すべき年を迎えました。

地域の学校として親しまれ、皆様から応援してもらえる学校になるよう、

そして、私たちももっと地域に貢献できるよう、職員一丸となって教育活

動に努めてまいります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 3月24日の下校時には，あちらこちらから、「一年間ありがとうございまし

た。」という子どもたちの明るい声。この声に元気をもらって、４月からまた

がんばります！ 

******************************************************************** 

新タイムカプセルオープンの集い 近づく 

 ◆日 時：令和５年４月１５日（土）受付13:00～ 開会13:30 

  ◆場 所：芳養小学校体育館 

 ◆参加対象：新タイムカプセル埋設にかかわった皆様 

           （当時の在籍児童とその家族、教職員の皆様など） 

      ＊1999年・2000年に在籍していた昭和６２年４月２日～ 

        平成６年４月１日生まれの皆さんが対象です。 

 

  事前に掘り起こしておいたタイムカプセルを当日開封し、体育館で学

年ごとに展示します。思い出の作品等を鑑賞していただく時間がメイン

になります。23年前を懐かしみながら、久しぶりの再会を楽

しんでください。なお、参加を希望される方は、ＱＲコード

またはお電話にてご連絡ください。  

           申し込み〆切 4月13日（木） 

             芳養小学校 電話 22-1422（担当：教頭 濵岸） 

清く 高く のびのびと４月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

４月になり、あたたかい日が多くなってきました。春は、日差しが

やわらかで色とりどりの花が咲き、心がウキウキする季節です。いよ

いよ、令和５年度がスタートします。 

本年度もどうぞよろしくお願いします。 

第５３回卒業証書授与式 

３月23日（木）、第53回卒業証書

授与式を挙行いたしました。今年度卒

業生は３名でした。昨年同様、列席者

や内容を縮小しての式でした。 

「別れの言葉」では、５年生以下の

児童がお世話になった卒業生３名に一

言ずつお礼を言いました。 

卒業する３名も小学校生活を振り返りながら、自分の将来の夢や在校

生への思いを述べました。 

また、卒業制作としてマット運搬台を制作してくれました。大切に使

います。 

４月から中学生です。卒業式で発表した自分の夢の実現に向けて自分

らしく頑張ってくれることを期待しています。 

新行由美子（校長） 定年退職 

中江 大貴（教諭） 南白浜小学校へ 

藤森 香清（講師） 田辺第一小学校へ 

令和４年度末職員異動～お世話になりました～ 
令和４年度を終えるにあ

たり、ご支援、ご協力をい

ただきました保護者、地域

の皆様に職員一同、心より

感謝申し上げます。ありが

とうございました。 

卒業した３名は、全員男子でした。下級生

にとっては優しく頼れるお兄さんでした。 

大坊小学校では、毎年卒業式近くに５年生

が中心に6年生と一緒に楽しめるゲームを考え

て、全校児童で「六年生を送る会」をしてい

ます。     

また、いつもお世話になっている１・２年生は、

それとは別に「ありがとうの会」を開きました。 

 ゲームをした後、手作りのプレゼントと心のこ

もったお手紙を渡しました。 

 こんなに「ありがとう。」をたくさん言ってもらえる６年生は幸せだ

と思います。それだけ下級生との関わりが大きいからです。小規模校の

良さだと思います。 

六年生を送る会・ありがとうの会  

「自主・自律・連帯」４月号 

～令和５年度スタート～ 

４月になり、あたたかい日が多くなってきました。校庭の木々も花や

緑の葉が多くなり、華やかになってきました。地域・保護者の皆さま方

におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

 いよいよ、令和５年度のスタートです。本年度もどうぞよろしくお願い

します。  

◇第７４回卒業証書授与式 

３月７日（火）、本校体育館にて、第７４回卒業証書授与式を行い、７

５名の卒業生が本校を旅立ちました。 

今年はコロナウイルス感染症の予防対策が若干緩められ、マスクの着用

については、個人の判断となりました。しかし、卒業証書授与は各クラス

男女代表、来賓祝辞は掲示のみ、歌唱については国歌・校歌は清聴、卒業

の歌はマスク着用で歌うなどの措置をして実施しました。 

そんな中ではありましたが、卒業生は明洋の卒業生らしく、礼儀や規律

正しく、堂々たる態度で卒業しました。 

◇夜間巡視を実施しました 

 西部補導委員会の皆様ありがとうございました 

卒業式前日の３月６日（月）西部補導委員会の皆様

と本校職員で校区内の夜間巡視を行いました。 

コースは、２班（目良団地方面・天神崎方面）に分

かれて実施しました。特に問題もなく無事に終了しま

した。青少年センターの方々も校区内をパトロールしていただいており、

巡視の途中にお会いしました。西部補導委員の皆様、青少年センターの皆

様、本当にありがとうございました。 

◇球技大会を実施しました 

 球技大会を２年生は３月１４日（火）・１年生は３月１５日（水）に、

男子サッカー、女子バスケットボールで行いました。女子は体育館で密に

なるということから、キックベースボールで行っていましたが、３年ぶり

にバスケットボールに戻しての実施となりました。両日とも晴天に恵ま

れ、元気いっぱいのプレーが繰り広げられました。どの生徒も心から球技

大会を楽しみました。  


